
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00106
Título da Pesquisa:
BRASILEIROS CLANDESTINOS NO EXTERIOR
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 18/AGOSTO/1988
Tamanho da Pesquisa: 1080
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

313 29,0 29,0 29,0
390 36,1 36,1 65,1
377 34,9 34,9 100,0

1080 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

539 49,9 49,9 49,9
541 50,1 50,1 100,0

1080 100,0 100,0

q01 Recentemente 43 brasileiros tentaram entrar clandestinamente nos Estados Unidos.
Foram detidos pelas autoridades americanas e estão sendo enviados de volta.Eles 

afirmaram que pretendiam tentar a vida fora do Brasil.Você tomou conhecimento dessa 
notícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

1 ,1 ,1 ,1
767 71,0 71,0 71,1
312 28,9 28,9 100,0

1080 100,0 100,0

q02 Recentemente 43 brasileiros tentaram entrar clandestinamente nos Estados 
Unidos. Foram detidos pelas autoridades americanas e estão sendo enviados de volta. 

Você aprova ou desaprova a atitude desses brasileiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Em parte
4 Não sbe
Total

485 44,9 44,9 44,9
405 37,5 37,5 82,4

93 8,6 8,6 91,0
97 9,0 9,0 100,0

1080 100,0 100,0
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q03 Recentemente 43 brasileiros tentaram entrar clandestinamente nos Estados Unidos. 
Foram detidos pelas autoridades americanas e estão sendo enviados de volta. Na sua 

opinião, eles deveriam ou não ser punidos pelas autoridades brasileiras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam
2 Não deveriam
3 Não sabe
Total

275 25,5 25,5 25,5
749 69,4 69,4 94,8

56 5,2 5,2 100,0
1080 100,0 100,0

q04 Recentemente 43 brasileiros tentaram entrar clandestinamente nos Estados Unidos. 
Foram detidos pelas autoridades americanas e estão sendo enviados de volta. Na sua 

opinião, a atitude desses brasileiros envergonha ou não o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Envergonha
2 Não envergonha
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

1 ,1 ,1 ,1
482 44,6 44,6 44,7
552 51,1 51,1 95,8

14 1,3 1,3 97,1
31 2,9 2,9 100,0

1080 100,0 100,0

q05 Você gostaria de viver legalmente em outro país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
8 Outras Respostas
Total

665 61,6 61,6 61,6
392 36,3 36,3 97,9

22 2,0 2,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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q06 (Se q05 = Sim) Que país você escolheria para viver?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 EUA
2 Itália
3 Portugal
4 França
5 Outros paises da Europa

6 Japão
7 Outros paises não 
europeus
8 Inglaterra
9 Canadá
10 Não sabe
Total

416 38,5 38,5 38,5
271 25,1 25,1 63,6

65 6,0 6,0 69,6
46 4,3 4,3 73,9
46 4,3 4,3 78,1
81 7,5 7,5 85,6

18 1,7 1,7 87,3
56 5,2 5,2 92,5

37 3,4 3,4 95,9
29 2,7 2,7 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1080 100,0 100,0

q07 Você tentaria entrar ilegalmente em outro país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

1 ,1 ,1 ,1
157 14,5 14,5 14,6
886 82,0 82,0 96,7

26 2,4 2,4 99,1
10 ,9 ,9 100,0

1080 100,0 100,0

q09 Até que ano da escola o(a) Sr.(a) estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 Até 2o. grau
3 Superior
4 Não respondeu
5 Outras Respostas
Total

503 46,6 46,6 46,6
318 29,4 29,4 76,0
253 23,4 23,4 99,4

4 ,4 ,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1080 100,0 100,0
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